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PROCES-VERBAL 

de l'Assemblée Générale Ordinaire de 
La Foulée
22 rue Paul Jean 04700 ORAISON
L'an deux mille quatorze, le vingt janvier à dix huit heures trente, les membres de l'association, se sont réunis à Oraison - salle Paul RETY sur convocation du conseil d'administration. 

L'assemblée est présidée par Monsieur Vincent ALLEVARD en sa qualité de président. 

Le secrétariat est assuré par Mlle CLAUDET.

Le président constate que 15 personnes sont présentes, 8 personnes se sont excusées. 

Monsieur le Président déclare alors que l'assemblée est ouverte. 

Après avoir remercié les bénévoles de leur présence en amont et le jour « J » ;  le Président remercie la commune et les élus pour l'aide financière et l'appui de l'ensemble des services techniques ; l'association des médaillés du sport, Eric Amateïs, M. Richaud qui avec le club de VTT assure l'ouverture et la fermeture des courses. Des partenaires indispensables à l'événement.

Il présente également ses meilleurs voeux pour 2014, ainsi que ceux du bureau, puis le président donne l'ordre du jour de la présente réunion :

· lecture et approbation du rapport moral de l'activité 2013 ;

· lecture et approbation du rapport financier relatif aux comptes de l'exercice 2013;

· recherche de nouveaux membres pour le renouvellement du conseil d'administration ;

· présentation de la 13ème édition de la Foulée de Noël ;

· les questions diverses.

PREMIERE RESOLUTION 

Après la lecture du rapport moral relatif à l'activité deux mille treize, l'assemblée générale approuve le dit rapport.

De cette présentation, on peut conserver quelques chiffres de cette édition exceptionnelle qui s'est déroulée le 14 décembre 2013 :
sur le 10 km, 380 coureurs inscrits, plus 180 coureurs sur cette édition ; 
sur les 1 km et 3 km, 200 coureurs dont 80 coureurs sur le 3 km. Une course qui jusqu'à cette édition augmentait peu au niveau du nombre d'inscrit.
Les chiffres 2014 peuvent s'expliquer par la qualité de l'accueil et du parcours qui sont soulignés par les participants et ont  fidélisé ces derniers sur le 10 km. Par ailleurs, le mérite de cette course invite les coureurs à relayer l'épreuve autour d'eux. 
Pour la participation plus importante  sur le 3 km, le bureau pense que l'action de sensibilisation en santé sur le thème « Bouger plus, manger mieux » menée par le professeur d'art plastique et l'infirmière a été gagnante. Ceux sont toutes les classes de 5ème du collège d’Oraison qui ont participé. La course a été ainsi ouverte au non coureurs. Le bureau a souhaité que cette action soit relatée dans le magazine du Conseil Général pour sa singularité.
DEUXIEME RESOLUTION 

Après lecture du rapport financier relatif aux comptes de l'association pour l'exercice deux mille treize, l'assemblée générale approuve le dit document tel qu'il lui a été présenté.

De cette lecture, il faut retenir que le budget réalisé est excédentaire pour la troisième année consécutive. 

Plusieurs éléments sont à prendre en compte dans ce budget 2013 : 

· la fin du soutien financier de la Région ;

· la recherche de nouveau financement public auprès du CNDS (Centre national pour le développement du sport) qui n’a pas aboutit. Nous ne rentrons pas dans les critères de financement ;

· une recherche de mécènes qui est difficile, longue et dont le nombre et les montants stagnent ;

· une augmentation de l'entrée des inscriptions importante sur cette édition.

Malgré toutes ces difficultés, le Président et le bureau réaffirme son choix de garder la gratuité de la course enfants qui a un coût : tee-shirt, ravitaillement, secours que les entrées en recette permettent de prendre en charge.

Par ailleurs, le solde du budget nous permet d'engager les premières dépenses liées à la course dès mars. Le Président insiste sur cet aspect, sans ce roulement il serait plus difficile au bureau de préparer la course dans de bonnes conditions.
Mme Mosconi, 3ème Adjointe au Maire en charge des associations sportives et culturelles, ludiques et événementielles, affirme la présence de la commune au côté de l'association pour la prochaine édition, car la course est devenue une manifestation incontournable pour la ville d'Oraison.
TROISIEME RESOLUTION
Un échange s'en suit avec l'assemblée sur la difficulté de la vie associative, l'engagement que cela implique, mais aussi la technicité nécessaire dans une association qui monte des événements sportifs (connaissance du cadre réglementaire....etc.)

Le Président rappelle l'annonce, faite l'an passée, du bureau de vouloir « passer la main ».  Le bureau s'engage à accompagner toutes les personnes qui souhaiteraient intégrer l'équipe et poursuivre le travail associatif. 

L'assemblée propose d'informer sur le site de la recherche de nouveaux membres au niveau de l'association et le jour de la course faire un appel au micro.

Au terme de l'échange, aucune personne n'a proposé sa candidature, mais l'ensemble de l'assemblée a accordé sa confiance à l'équipe en place.
QUATRIEME RESOLUTION
L'échange se poursuit sur la validation des objectifs et propositions présentés par le bureau pour l'année 2014, amendé par l'assemblée au cours de l'Assemblée Générale :

En 2014, le Président énonce :
1. Le travail de partenariat avec le collège d’Oraison sera renouvelé,

2. Les démarches de partenariats seront reconduites,

3. Les outils de communication seront maintenus ainsi que les insertions dans HPI,

4. Maintien des démarches auprès du CG pour la mise en place d’un itinéraire conseillé,
5. Amélioration de la course enfant en étudiant le changement de sens du parcours,
6. Envisager une nouvelle organisation de la zone d'arrivée, afin de rendre plus attractive l'arrivée des coureurs,
7. Participation aux manifestations des Vannades et du Natureman,

(En 2014, seule l'épreuve du Natureman aura lieu.)
8. Appel à des bénévoles supplémentaires,
9. Rechercher un nouveau bureau pour l’association afin d’apporter des idées et une nouvelle dynamique,
10. Renouvellement du repas des bénévoles.
Le président avant de clôturer l'assemblée générale deux mille quatorze convie l'ensemble de l'assemblée à un pot de l'amitié.
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